

被迫害致残二十年 沈阳市宋香珍含冤离世

【明慧网】沈阳市铁西区法轮功学员宋香珍女士，在马三家劳教所被迫害一年；又于二零零二年夏天被610伙同铁西十二路派出所警察骗开家绑架至沈阳市戒毒所迫害，被注射不明药物，仅一个月被迫害致残，二十年来一直大部份记忆力丧失，生活不能自理，于去年七月含冤离世，终年73岁。

宋香珍一九九五年在《老年报》上看到关于法轮功的介绍，了解到法轮功的功法简单易学，不带意念，不出偏，感到很好就照刊登的教功图炼了起来，后来在铁西劳动公园看到有炼功点，从此走上法轮大法修炼之路。自修炼法轮大法后，宋香珍身体的疾病不翼而飞，如：失眠、精神衰弱、身体乏力，全部消失；一改以前的暴躁脾气，心态变的平和、宽容、乐善好施、整个人神清气爽，精力充沛。

一九九九年七月后因法轮功被污蔑诽谤，宋香珍到北京上访希望说明法轮功好的真相，却被中共警察非法押送回沈阳，在马三家劳教



所被迫害一年。

二零零二年夏天，610伙同铁西十二路派出所，由当时的警长吕伟带警察与街道的人敲开宋香珍家的门将她抓捕，抓捕之前吕伟隐藏在宋香珍家对门邻居家，用宋香珍邻居家电话与610确定抓捕阴谋，然后吕伟非法闯入屋中，将宋香珍的头用头套蒙住，蛮横将她推搡下楼鞋都未让穿，到楼下她只剩一只拖鞋，楼道放置的木门玻璃被撞的粉碎。

两、三天后，宋香珍被劫持转移到沈阳市戒毒所迫害。宋香珍绝食反迫害，在她绝食昏迷时，戒毒所中人员指使里面犯人给她注射了不明药物并虐待她。

二零零二年七月中旬，宋香珍被迫害得奄奄一息，戒毒所才叫急救车将她送至沈阳七三九医院，警察怕担责任才通知家属接人，家属往返十二路派出所与七三九医院大概三次才看到她。

仅一个多月，一个体重一百多斤正常健康的人被迫害致只剩下五、六十斤，宋香珍已经皮包骨，身上插着各种输液管、导管，肚子胀的很鼓，不排尿，像一付干柴架躺在那里，后来她老伴回忆起此事说，“站在门口看着她，感觉已没呼吸，人就是不行了，好好的一个人给迫害成这样。”

宋香珍被接回后，经过很长时间的修养，可是她的大部份记忆力丧失，一件事要说好多遍也很难记住，大部份熟人都不认识了，生活不能自理，几乎不能下楼，经常做噩梦，梦魇大喊大叫说“那个坏人又来了”。她老伴在此事的打击下与十多年辛劳又担惊受怕中，在几年前突发心梗离世。宋香珍于二零零二年七月含冤离世。◇

沈阳市七旬法轮功学员梁学森被非法判八个月

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）沈阳市于洪区法轮功学员梁学森二零二三年二月二十七日被警察跟踪绑架、非法抄家。现得知梁学森被非法冤判了八个月，于十

月二十六日冤判期满。

梁学森，男，70岁，原沈阳市新城子区法院执行庭庭长，于二零二三年二月二十七日被铁西区霁虹派出所的警察跟踪绑架，并且被非法抄家，电脑、打印机及大法书籍等私人物品被警察抢劫。第二天，他被非法送进铁西拘留所。

梁学森现在仍被非法关押在看守所，他身体已经出现血压高、血糖高等症状。

二零零五年四月十八日，梁学森被沈阳市新城子区法院领导政治

部主任亢荣东等人以开会为由，骗到临时成立的沈阳张士洗脑班进行迫害。邪恶之徒强迫他写所谓的“三书”，放弃对真、善、忍信仰。每天高达200元的生活费。

据明慧网数据不完全统计，仅在二零二三年上半年就有至少66位年过古稀的老人被非法判刑，或被起诉到检察院、法院，还有两位年过八十的老人在监狱中被迫害致死。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



迫害法轮功 法网难逃

“真、善、忍”三个字都是正能量

【明慧网】七月二十八日下午，我跟一位中年男子谈起当天在百度网站上登录的一篇造谣抹黑在国际上广受赞誉的法轮功和法轮功创始人李洪志师父时，男子轻声一笑说：“现在共产党那一套没人信了。一目了然，法轮功倡导的真、善、忍，都是正能量！”

男子说：“共产党也经常提到什么正能量，什么是正能量？真、善、忍每一个字都是正能量！哪一个字不好？真是正能量，善是正能量，忍还是正能量。”

男子说：“共产党为什么不学真、善、忍？就是因为学的人太多了，它害怕！怕失去自己的权利！”

我说：“那是以小人之心度君子之腹。”男子说：“对、对、对，共产党就是以小人之心来度君子之腹。”

我说：“刚开始抹黑法轮功的时候，很多人都相信了共产党。”男子说：“现在法轮功到处都是，这些人什么样谁还看不到？！谁还相信共产党那一套？！共产党越造

谣，越失去人心，现在老百姓根本就不听它的了。如果都能象法轮功教导的那样按真善忍去做，中国社会哪能这么乱！拿刀砍人、群殴、失踪、腐败、执法不公、官官相护，老百姓怨声怨气，这都是共产党整的。为什么中国人都愿意去国外生活，而且好样的几乎都跑到国外去了？臭人家美国这么不好那么不好，不好怎么中国的大腕、大款、科技人才几乎都去了？中国好，好在哪？怎么没有那么多外国人往中国跑？这不是共产党自己打自己的脸吗？”

男子说：“中国人言论不自由，信仰不自由，如果中国的枪支能象美国那样自由，共产党能死很多人，它为什么把枪支管得那么紧？害怕！”

男子说：“法轮功那么多好处谁都看得见，它共产党从来不提，尽给人家造谣，把老百姓当傻瓜。现在老百姓不傻了，现在大家聚在一起都是谈论共产党多么坏，怎么不好，它（中共）那两下子糊弄不住老百姓了！”◇



和平区马路湾派出所参与迫害简姓法轮功学员

【明慧网】2023年9月上旬的一天，沈阳市和平区马路湾派出所刘姓警察给简姓法轮功学员的女儿打电话，问她妈妈去看病没？说：监视居住快半年了，来做个笔录。把她女儿又吓够呛。这类事以前曾多次发生过，简的丈夫六年前就是因警察多次上门骚扰，吓得一股火得病去世了。

2023年3月15日晚5-6点钟，马路湾派出所数名警察把简姓学员堵在自家楼口，没出证件、证据，没说谁指使的，执行者没说姓名、警号。三位年轻警察把74岁这位法轮功老学员硬抬着，塞进警车。然后在家里没人的情况下，非法抢劫了受法律保护的私人物品。

在派出所，她被用手铐铐在椅子上，傍晚李姓警察给买了一个面包和一瓶水。第二天没给她饭吃，下半夜和第二天上医院检查身体，抽了4管血。

这突如其来的迫害造成老人心脏多处心梗，说得住院。老人没住院，被家人接回家。老人原来有冠心病、脑梗，修炼法轮大法都好了。这事件的发生，完全是绑架抄家造成的。

看到那些参与迫害的警察，老人心疼他们，因为他们在做违反中国宪法的事，也违反了天理。人在做、天在看，老人不希望自己认识的人遭遇天惩，希望与自己有缘的人都能在上天淘汰中共时平平安安。◇

沈阳简讯

沈阳市浑南区法轮功学员于桂春被沈河区公安局警察绑架

家住沈阳市浑南区的法轮功学员于桂春，2023年9月19日晚上6点多，警察去她家把她非法抓走。参与绑架的是沈阳市沈河区公安局警察，其它信息不详。如果有知道的，请给予补充。

沈阳市法轮功学员张玉锦被绑架

2023年9月20日早9点多，居住在沈阳市沈河区南塔街的法轮功学员张玉锦女士，被一伙人闯到家中绑架。

早晨8点多一辆黑色汽车（车型不详）就停到张玉锦家楼下，快到9点半时，张玉锦被这伙人从家中强行绑架，她喊着“法轮大法好”，被架上汽车带走。期间家被抄。

目前还不清楚这伙人是那个派出所的。

沈北新区梁志红及妻子吴丽梅被派出所带走

刚得到消息，9月20日早，梁志红及妻子吴丽梅外出后被道义派出所带走，两个人居住的小区辖区是正良派出所不归道义管，不知道是一起出去还是分开及做什么。外出后就没回家，大约9~10点有人来自称学员找吴丽梅学法未果后离去，随后不久有四名警察及一人自称物业人员拿着梁志红的钥匙入户，抄走了家里的经文、法像、打印机电脑等物品，并在12时左右通知了家属。

目前消息无法传出不确定具体情况，只知道当天下午4点两人还在道义派出所但无法联系办案民警。其小儿子到达派出所后也没能找到相关负责人，其他民警都说不归我管，但都知道在里面。◇

